                       BRIDGE CLUB DE CARNAC LA TRINITE SUR MER

                              ASSEMBLEE GENERALE du 1er juillet 2019
L’ordre du jour est le suivant : 
             -rapport moral du Président
             -rapport financier du trésorier
             -renouvellement du tiers sortant 

             -questions diverses, orientations 2019/2020
Rapport moral :
Le président ouvre la séance en se félicitant cette année encore de la très bonne santé du club: près de 260 adhérents dont 109 licenciés, chiffres en progression par rapport à l’exercice précédent.

 Il insiste également sur le bon fonctionnement et la bonne ambiance qui règne au sein du club. Il remercie tous les adhérents, et particulièrement les membres du bureau qui l’assistent dans sa mission. L'assemblée les remercie chaleureusement.
Les derniers contacts avec la mairie de Carnac, toujours excellents, n’ont malheureusement pas pu concrétiser notre espoir de pouvoir bénéficier d’une salle dédiée à nos activités : il n’est pour l’instant pas question pour la mairie ni d’agrandir la salle du Ménec ni de mettre à notre disposition l’ancienne cantine qui pourrait être affectée à un éventuelle maison médicale.

Par contre des contacts positifs ont été pris avec la mairie de la Trinité pour étudier et rechercher une solution

La participation aux tournois de régularité ou simutanés organisés par le club reste très soutenue avec 3150 paires engagées chiffre en augmentation par rapport à l’an dernier plus particulièrement à la Trinité. Le président remercie J.M. Carpentier, responsable de l’organisation de ces tournois. Les annulations à la salle du Ménec ont été exceptionnelles.    

La salle du Ménec étant indisponible, le grand tournoi de Carnac se déroulera cette année encore, le samedi 20 juillet 2019, dans la salle omnisports au Ménec (en face des pompiers). Donc, encore une fois, pas de talons aiguilles
Pour assurer un meilleur confort aux participants il a été demandé à la mairie des améliorations au niveau des toilettes avec mise en place par les services techniques de WC extérieurs et, en cas de fortes chaleurs, un arrosage de la toiture par les pompiers. Enfin il a été demandé au traiteur d’augmenter les quantités de produits, salés notamment, et de prévoir une roulotte frigorifique. Comme l’an dernier un appel est fait aux bonnes volontés pour nous aider à préparer la salle (transfert du matériel dès le vendredi 19 à 10 heures).                                                                    
Le tournoi sera ouvert en présence du maire de Carnac et placé sous l'arbitrage d’ Isabelle Eono et de Patrick Menou : les lots y seront nombreux avec des classements open, 2ème, 3ème et 4ème séries. Par ailleurs le festival sera jumelé avec le festival de Vannes qui se tiendra le lendemain à Vannes. Un classement spécial par séries sera mis en place pour les participants aux 2 tournois.
 Les inscriptions sont à faire dès maintenant, de préférence par internet sur le site du comité, rubrique compétitions, festival saison 2019/2020, ou éventuellement au club.

Le club s’est par ailleurs illustré par de nombreuses participations aux compétitions fédérales et d’excellents résultats comme le montre la note présentée par N. Gaillard, responsable des compétitions et jointe à ce compte-rendu: félicitations à toutes les équipes engagées
Le président de séance demande alors de procéder au vote du rapport moral.
Celui-ci est adopté à l’unanimité des membres présents et quitus est donné au président. Le président remercie alors les membres présents de leur confiance.

Rapport financier

Le président passe la parole à Jean-François Tardivet, trésorier.

Celui-ci expose le bilan financier de l’exercice écoulé dont le détail fait l’objet d’une note jointe au présent compte-rendu. 

Cette année encore les comptes sont bénéficiaires avec un solde positif important ;

Pour le prochain exercice les coûts pour la licence (40 euros) et l’adhésion au club (15 euros pour une personne et 27.50 euros pour un couple) sont inchangés. Pour les adhérents le ticket est à 2.50 euros et il est demandé d’y inscrire son nom.

Le président de séance demande alors de procéder au vote du rapport financier.
Quitus est donné au trésorier à l’unanimité.

Renouvellement du tiers sortant :

Le tiers sortant est constitué de Mme Annick Marchand et de MM. J.F. Tardivet et J.M. Carpentier. Ils sont réélus à l’unanimité.
Hervé Roche présente sa démission acceptée par le Président qui le remercie de sa collaboration

Enfin un appel est fait à d’éventuelles candidatures comme membre du bureau : Agnès Pain se porte candidate et est élue à l’unanimité
Questions diverses

. Pour cette nouvelle saison, un seul simultané Rondes de France sera organisé au club le 3ème lundi de chaque mois.
. Il est signalé que la FFB lance pour la saison 2019/2020 une nouvelle compétition fédérale appelée « la Coupe des Clubs » à laquelle le club s’est inscrit. Son règlement et les modalités d’organisation sont accessibles sur le site internet du club : rubrique Tournois et compétition où sont également indiquées les dates des différentes compétitions fédérales organisées par le comité de Bretagne. 
. il est signalé par ailleurs que la FFB a modifié les seuils pour les classements 2020/2021 rendant, par exemple, plus difficile l’accession en 1ère série.
. A la demande de L. Robin, il est enfin signalé que la FFB a lancé cette année, dans le cadre de sa campagne de communication, un outil de promotion du bridge et d’aide au recrutement des clubs sur le modèle des coffrets cadeaux: la « FFB Bridge Box » offrant notamment, en plus de divers cadeaux, des cours d’initiation. Le principal problème pour notre club c’est l’impossibilité d’assurer ces cours en l’absence de salle
Le président rappelle que :

· le club organise des tournois tous les lundi et jeudi à la salle du Ménec, le 3ème lundi de chaque mois étant un simultané national Rondes de France et, selon le nombre d’inscriptions, les mercredi ou dimanche à La Trinité. 

· pour trouver des partenaires lors des tournois il est conseillé de s’adresser à l’un des membres du bureau ou de téléphoner au club au 02 97 52 04 54 entre 10 h et 11 h les jours de tournoi, mais surtout d’être présent à la salle dès 13h 45..

· Il souhaite que les joueurs, adhérents ou non, continuent à participer aux tournois dans la bonne humeur et surtout en silence.

· Le club dispose toujours de jeux de cartes « bridge club de Carnac » qui sont en cession pour les adhérents au prix, très intéressant, de 2 euros l’unité

Le Président clôture alors la séance en remerciant les adhérents présents et de la confiance apportée aux membres du bureau. Il invite l’assemblée toute entière au pot de l’amitié et au buffet.

Le Président                                                                               Le Secrétaire

J-C Le Mener                                                                                  E. Renié  

Pièces jointes
1. EQUIPES INSCRITES A LA COMPETITION 2018 /2019 à Carnac
PROMOTION/2 6 Equipes

PROMOTION /4 1 Equipe

HONNEUR/2 44 Equipes

HONNEUR/4 17 Equipes

EXCELLENCE/2 7 Equipes

EXCELLENCE/4 3 Equipes

PATTON 1 Equipe

COUPE DE France 4 Equipes

INTERCLUBS 4 Equipes dont 2 en DII

TOTAL 87 Equipes env.270 compétiteurs
- RESULTATS FINALE NATIONALE
-Promotion Dames Mmes Simonne BENCHIMOL –Anne Marie DUBOIS (CARNAC)

-Excellence Dames Mme Isabelle EONO – Anne LEMOINNE (VANNES)

- FINALE DE LIGUE
Promotion/4 LE MOEL WILHELM MIOSSE ROCHE DUMONT

HonneurMixte et Senoir Mixte/2 Mme ET M LE MENER

Honneur Open/2 Mme LALOUX ET M RENIE

Honneur Mixte/4 LE MENER THERY TREGOUET LITTAYE NGUYEN

Honneur Dame/4 Daniele MOTHAY

Honneur Ope,/4 Dominique MERMIER

Excellence Open/2 CARPENTIER SOUBIROUS

Excellence Dame 2 Marie Dominique GARCIA Isabelle EONO Jeanine FRYDMANN

Excellence Mixte/2 Mme ET M MESNIL

Excellence Senior Mixte/2 Daniele ANDRE Anne laure OFFREDO

Excellence Mixte/4 Marie Dominique GARCIA

Excellence Open/4 Daniele ANDRE

2. COMPTABILITE 2018-2019 BRIDGE CLUB CARNAC LA TRINITE SUR MER 

solde bancaire au 30/06/2019 8132,13

RECETTES 2018/2019 33 317 2017/2018 32 532

interets - 908 

FFB -168

licences - 4160

cotisations +lic +droit table 32 241 2017/2018 31 624

licences - 4160

cotisations/ droit de table 28 081

DEPENSES 2018/2019 29 655 2017/2018 29 906 

achats 7 797

assurance 223

FFB comite telethon 12 842

remb competition 2 682 /3050

prix festival esp 2 110 
internet hebergeur 114

poste 118 

orange 305 

RECETTES – DEPENSES 3662 

COMPTE CMB 32 572  COMPTE TITRE 51 553 

Adherents 260 / 256     licenciés 109 / 93

nombre joueurs 6300 / 6020 

